
В Шушенском районе местный житель подозревается в убийстве из чувства мести



16 июня 2017 без вести пропал местный житель, который ушел из дома расположенного в поселке Ильичево, Шушенского района в неизвестном направлении. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренного ч.1. ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, двое односельчан являлись давними знакомыми. Однако, 31-летний житель поселка выступил свидетелем по уголовному делу против сына 50-летнего мужчины в зале суда. Тогда, отец обвиняемого затаил обиду на своего знакомого и пообещал ему отомстить. 16 июня 2017 он вывез на личном автомобиле ВАЗ своего неприятеля за пределы поселка, где и убил его, нанеся несколько ударов металлической трубой. Тело погибшего он сбросил в воду реки Шушь, но испугался, что течение может унести его, на следующий день он вернулся на место убийства, достал тело из воды и, выкопав яму, захоронил его в лесополосе.

В рамках расследования данного уголовного дела удалось установить случайного свидетеля, который не выдержал груза ответственности и 20 сентября 2017 года сообщил в правоохранительные органы о том, что произошло.

В настоящее время 50-летний подозреваемый задержан, вину свою в совершенном преступлении полностью признал, пояснив, что действовал из чувства мести. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1166119>